

# Comune di Monteleone di Spoleto

www.comune.monteleonedispoleto.pg.it

**COPIA** 

## **DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE**

N° 28 del 30-03-2018

Oggetto: Proroga Borse lavoro anno 2018.

L'anno **duemiladiciotto** il giorno **trenta** mese di **marzo** alle ore 14:00 nella sala delle adunanze del Comune suddetto, con l'assistenza del Segretario Comunale Grasso Angelo Vincenzo,

#### LA GIUNTA COMUNALE

Visti i precedenti atti amministrativi con i quali, nel corso dell'anno 2017, sono stati attivati i progetti individuali di borsa terapeutica a favore di OX, RX, GX e SX da impiegare in attività collaborativa a supporto delle maestranze operai, nel territorio comunale;

Preso atto della nota dell'Assistente Sociale dell'ambito sociale n. 6 – Valnerina Ufficio della Cittadinanza acquisita agli atti al Prot. n. 26 del 04.01.2018, che ha proposto il rinnovo delle borse lavoro in argomento, rimanendo integre le ragioni per le quali erano state attivate, per un periodo di 3 mesi, in considerazione dell'utilità dei progetti nei quali sono stati inseriti gli usufruitori, con rivalutazione dei singoli casi alla scadenza prefissata;

Preso atto della deliberazione della Giunta Comunale n. 4 del 04.01.2018, con la quale sono state rinnovate tali Borse lavoro per mesi tre con decorrenza dal 01.01.2018;

Ritenuto utile di effettuare la proroga fino al 31.12.2018, sulla base delle indicazioni fornite dall'Ufficio di Cittadinanza di Norcia;

Acquisite le indicazioni fornite dall'Assistente sociale;

Rilevato che per ogni singolo soggetto sono stati individuati come Tutor rispettivamente:

- Per OX il Sig. Mariano Cicchetti dei Servizi Sociali;
- Per RX il Consigliere comunale Federica Agabiti in possesso di requisiti specifici;
- Per GX e SX il Segretario comunale attualmente in servizio, Dott. Cav. Angelo Vincenzo Grasso:

Ritenuto necessario provvedere agli interventi necessari, segnalati dall'Assistente Sociale;

Rilevato che l'onere finanziario derivante dal rinnovo della borsa lavoro in oggetto è ripartito tra i fondi del Sociale dell'Ambito n. 6 e il Comune di Monteleone di Spoleto, per un rimborso complessivo di €. 206,00 mensili;

Ritenuto che il presente atto rientri nelle competenze della Giunta comunale ai sensi dell'art. 48 del D.lgs. 267/2000;

Acquisiti il parere favorevole di regolarità tecnico-amministrativa, e contabile da parte del Responsabile dei Servizi, ai sensi dell'art. 49 del D.lgs. 267/2000;

Visto lo Statuto comunale;

Visto il D. lgs. n.267 del 2000:

#### **DELIBERA**

Le premesse sono parte integrante della presente deliberazione.

- 1. Di prorogare la borsa lavoro a favore di OX, RX, GX e SX sotto la responsabilità dei Tutor come meglio specificati in narrativa, per mesi nove con decorrenza 01.04.2018.
- 2. Di dare atto che l'onere finanziario derivante dal rinnovo delle borse lavoro in oggetto è ripartito tra i fondi del Sociale dell'Ambito n. 6 e il Comune di Monteleone di Spoleto.
- 3.Di demandare al Referente del Servizio Area Amministrativa ad interim tutti gli adempimenti inerenti la proroga delle borse lavoro sopra indicate.
- 4. Di comunicare all'INAIL e all'Ispettorato del lavoro il rinnovo delle borse lavoro socio-assistenziale.
- 5. Di demandare al Referente del Servizio Finanziario tutti gli adempimenti inerenti e utili a corrispondere con cadenza mensile gli emolumenti spettanti agli interessati.
- 6. Di dare comunicazione dell'adozione del presente atto all'Assistente sociale e ai borsisti.
- 7. Di dare atto che il Responsabile del Procedimento è il Sig. Cicchetti Mariano.
- 8. Di disporre la pubblicazione all'Albo Pretorio On Line.
- 9. Di rendere il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma 4 del D.lgs. 267/2000.

Approvato e sottoscritto.

Il Segretario Comunale F.to Angelo Vincenzo Grasso

## Il Sindaco F.to Angelini Marisa

\_\_\_\_\_

Si dà atto che il responsabile del servizio ha reso, sulla proposta della presente deliberazione, parere di regolarità tecnico-amministrativa così come prescritto dall'art. 49, c. 1 e dall'art. 147 bis del T.U. n. 267/2000

Monteleone di Spoleto, 30-03-2018

IL RESPONSABILE F.to Grasso Angelo Vincenzo

-----

Si dà atto che il responsabile del servizio Finanziario ha reso, sulla proposta della presente deliberazione, parere di regolarità contabile così come prescritto dall'art. 49, c. 1 del T.U. n. 267/2000

Monteleone di Spoleto, 30-03-2018

IL RESPONSABILE F.to Grasso Angelo Vincenzo

\_\_\_\_\_\_

Il sottoscritto Segretario Comunale Visti gli atti d'ufficio; Visto lo statuto comunale

#### ATTESTA

che la presente deliberazione è stata pubblicata, in data odierna, per rimanervi per 15 giorni consecutivi nel sito web istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (art. 32, comma 1, della Legge 18 giugno 2009, n. 69). N. 212

Dalla Residenza Comunale, 17-05-2018

IL SEGRETARIO COMUNALE F.to Grasso Angelo Vincenzo

\_\_\_\_\_

### ATTESTATO DI ESECUTIVITA'

X La presente deliberazione è immediatamente esecutiva

Che la presente deliberazione è stata pubblicata nel sito web di questo Comune per quindici giorni consecutivi dal 17-05-2018 al 01-06-2018 ed è divenuta esecutiva oggi, decorsi 10 giorni dall'ultimo di pubblicazione (art. 134, c. 3, del T.U. n. 267/2000).

Dalla Residenza Comunale, 30-03-2018

IL SEGRETARIO COMUNALE F.to Grasso Angelo Vincenzo